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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

DI ASSOCIAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventiquattro del mese di

aprile,

(24 aprile 2024)

in Roma, nel mio studio alla via F. Cesi 72.

Innanzi a me Dottor PAOLO MARTINO, Notaio in Roma, iscritto al

Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Roma, Velletri e

Civitavecchia,

è presente

SANTARELLI LAURA, nata a Roma (RM) il 5 agosto 1970, domici-

liato per la carica presso la sede sociale di cui infra, che

mi dichiara di intervenire al presente atto in qualità di

Presidente del Consiglio Direttivo e legale rappresentante

della

"A.N.I.P. Associazione Nazionale Interpreti e Interpreti

Performer"

con sede in Roma (RM), Piazza Mazzini n. 8, Codice Fiscale:

96584690588, costituita in Italia, con atto a mio rogito in

data 20 dicembre 2023, rep. n. 11250 racc. n. 5414, registrato

a Roma 25 il 28 dicembre 2023, al n. 41105 serie 1T, in ap-

presso denominata per brevità anche solo "Associazione".

Detta comparente della cui identità personale, qualifica e

poteri, io Notaio sono certo, mi richiede di assistere, ele-

vandone verbale, alla Assemblea Straordinaria di detta Asso-

ciazione, che mi dichiara essere riunita, in seconda convo-

cazione, in questo giorno, ora e luogo per discutere e deli-

berare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1) Modifica dello Statuto della Associazione, ai fini del-

l'inserimento nell'Elenco delle Associazioni Professionali ai

sensi della Legge 14 gennaio 2013, n. 4;

2) Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Al che aderendo io Notaio dò atto di quanto segue.

Assume la presidenza dell'Assemblea, su designazione unanime

dei presenti la medesima comparente SANTARELLI LAURA, la quale

VERIFICATO

che l'Assemblea è stata regolarmente ai sensi dell'Articolo 12

del vigente statuto;

CONSTATATA

la presenza di tutti i Soci Fondatori dell'Associazione,

rappresentanti come tali il 100% (cento per cento) degli a-

venti diritto al voto in Assemblea, nonchè di tutti i compo-

nenti del Consiglio Direttivo Nazionale, nelle persone di:

- se medesima, quale Presidente Nazionale, come detto;

- WIALLETTON CARLO, nato a Roma (RM) il 25 maggio 1972, Codice

Fiscale WLL CRL 72E25 H501R, quale Vice Presidente Nazionale;

- CICCONE ARIANNA, nata ad Avezzano (AQ) il 15 marzo 1998,
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Codice Fiscale CCC RNN 98C55 A515L, quale Tesoriere Nazionale;

- SBRICCOLI MOIRA, nata a Roma (RM) il 9 giugno 1978, Codice

Fiscale SBR MRO 78H49 H501M, quale Segretario Generale;

- CLEMENTI GIULIA, nata a Roma (RM) il 12 giugno 1992, Codice

Fiscale CLM GLI 92H52 H501S, quale Consigliere Nazionale;

- MAGISTRI MARIKA, nata a Roma (RM) l'1 febbraio 1994,Codice

Fiscale MGS MRK 94B41 H501L, quale Consigliere Nazionale;

- APPETITI DARIA, nata a Roma (RM) il 25 maggio 1988, Codice

Fiscale PPT DRA 88E65 H501O, quale Consigliere Nazionale;

ACCERTATA

l'identità e la legittimazione alla partecipazione alla As-

semblea di ciascuno dei partecipanti;

DICHIARA

l'Assemblea Generale Straordinaria regolarmente costituita ed

atta a deliberare sui punti posti all'ordine del giorno.

Assume la parola il Presidente il quale, in via preliminare,

rappresenta che, ai sensi dell'Articolo 12 del vigente statuto

dell'Associazione, compete all'Assemblea Straordinaria la

delibera sulle richieste di modifica dello Statuto, per

l'approvazione delle quali è richiesta la presenza di almeno

la metà dei soci più uno, i quali deliberano a maggioranza

semplice.

Passando poi alla trattazione degli argomenti posti all'ordine

del giorno, il Presidente riferisce all'Assemblea che, in data

19 gennaio 2024, prot. n. I.017577, è stata presentata al

Ministero delle Imprese e del Made in Italy la richiesta di

inserimento della Associazione nell'Elenco delle Associazioni

Professionali ai sensi della Legge 14 gennaio 2013, n. 4,

recante "Disposizioni in materia di professioni non organiz-

zate", e che, con comunicazione inviata a mezzo pec in data 27

marzo 2023, l'Ufficio competente - Divisione V - Servizi e

Professioni di detto Ministero ha richiesto integrazione di

detta domanda ed ha fornito chiarimenti in merito alle for-

malità di presentazione della suddetta richiesta di iscrizione

ed alla necessità di procedere ad alcune variazioni del con-

tenuto dello statuto della Associazione, ai fini del buon e-

sito del relativo procedimento.

Nel dettaglio le modifiche da apportare allo statuto della

Associazione, al netto dei refusi rilevati nel vigente testo,

riguardano, in generale, la esatta denominazione degli "In-

terpreti LIS/LIST" e degli "Interpreti Performer LIS", con

conseguente modifica anche della denominazione della Asso-

ciazione (Art. 1) e di tutti gli articoli dello statuto nei

quali detta definizione è riportata, ed inoltre tutte le in-

tegrazioni e modifiche richieste dal Ministero, in relazione

agli scopi dell'Associazione e obiettivi (Art. 2), alla at-

tività della Associazione (Art. 3), con esclusione della

possibilità di richiedere l'iscrizione al Punts, alle cate-

gorie dei soci (Art. 5), alle ammissioni (Art. 6), agli organi

sociali (Art. 11), per aggiunta della previsione delle Com-
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missioni e comitati tecnico-scientifici; nonchè alla nuova

previsione: del collegio nazionale dei probiviri (nuovo Art.

17); dei comitati regionali (nuovo Art. 19); del comitato

tecnico scientifico (nuovo Art. 20), con conseguente slitta-

mento della numerazione dei restanti articoli; ed inoltre in

relazione alla specifica del carattere non prevalente del-

l'attività commerciale (nuovo Art. 22 Finanza e Patrimonio) ed

alla eliminazione del parere dell'organismo di controllo nel

caso di devoluzione del patrimonio a seguito di scioglimento

(nuovo Art. 23).

Chiarite le motivazioni delle modifiche statutarie proposte,

il Presidente dà lettura analitica del testo dello statuto

aggiornato con le modifiche all'uopo resesi necessarie.

Dopo ampia discussione ed esauriente discussione, il Presi-

dente dell'Assemblea accerta che l'Assemblea dei Soci, con

voto favorevole espresso verbalmente all'unanimità dei pre-

senti

DELIBERA

1) di approvare tutte le proposte di modifica dello statuto

della Associazione come sopra menzionate e, pertanto, di ap-

provare il nuovo testo dello statuto, come sopra ampiamente

illustrato e letto dal Presidente, in ogni suo articolo e

previsione;

2) di dare mandato al Presidente dell'Associazione di dare

esecuzione a tutto quanto sopra deliberato nonchè ad apportare

al presente atto ed allo Statuto allegato tutte le eventuali

modificazioni e/o rettifiche che fossero richieste dalla

competente Autorità in sede di richiesta di inserimento della

Associazione nell'Elenco delle Associazioni Professionali, ai

sensi della Legge 14 gennaio 2013, n. 4, "Disposizioni in

materia di professioni non organizzate".

Null'altro essendovi a deliberare, e nessuno chiedendo la

parola, il Presidente dichiara chiusa l'Assemblea alle ore

diciassette e minuti quaranta.

Indi, il medesimo Presidente mi consegna lo statuto sociale

nella sua versione aggiornata, che si allega al presente atto

sotto la lettera "A", e mi dispensa dalla lettura dello stesso

allegato dichiarando di averne esatta conoscenza.

Le spese del presente atto e successive sono a carico della

Associazione.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto del quale ho

dato lettura ai comparenti che, approvandolo e confermandolo,

lo sottoscrivono con me Notaio alle ore diciassette e minuti

quarantacinque.

Scritto con sistema elettronico da persona di mia fiducia,

sotto la mia direzione, ed in parte di mia mano, consta di due

fogli per otto pagine fin qui.

Firmato:

LAURA SANTARELLI.

Paolo Martino (Notaio) Impronta del Sigillo
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SEGUE ALLEGATO A

4































Certificazione di conformità di copia informatica a originale

analogico (art. 22, D. lgs. 7 marzo 2005, n. 82 - art. 68-ter,

legge 16 febbraio 1913, n. 89)

Certifico io sottoscritto, dott. PAOLO MARTINO, Notaio in

Roma, iscritto nel ruolo del Distretto Notarile di Roma,

Velletri e Civitavecchia, mediante apposizione al presente

file della mia firma digitale (dotata di certificato di vi-

genza fino al primo febbraio 2027, rilasciato da Consiglio

Nazionale del Notariato Certification Authority), che la

presente copia, composta di numero diciannove pagine, e re-

datta su supporto informatico, è conforme al documento ori-

ginale analogico nei miei rogiti, firmato a norma di legge.

Roma, 24 (ventiquattro) 4 (aprile) 2024 (duemilaventiquattro),

nel mio studio in Via Federico Cesi 72
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